
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 
DO SUPLENTE DE VEREADOR DO 
PARTIDO PSDB O SRº ANTÔNIO 
FIALHO FERREIRA. 

 
Ata da Sessão Solene de Posse do Suplente de Vereador aos 04 
(quatro) dias do mês de Agosto às 20:00 (vinte) horas no prédio da 
Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Srº Vereador Marcondes 
Pereira de Siqueira onde reuniram os seguintes senhores 
Vereadores: Edinaldo Salustriano R. Sales, José Pereira da Costa, 
Meime da Silva Pinheiro, Weliton Bernardes da Costa, Flávio 
Soares Moura Filho e estavam presentes Sr Prefeito Municipal João 
Batista de Oliveira e o Sr Pastor Carvilho onde primeiramente todos 
se colocaram em pé e ouviram um versículo da Bíblia realizado pelo 
Pastor após todos realizaram a Oração de abertura e seguindo o 
Srº Presidente disse: sobre a proteção de Deus declaro aberta a 
presente Sessão em nome da pessoa do srº Prefeito Municipal 
João Tabocão onde após foi realizada a leitura da ata anterior de 
posse do Ver. José Pereira da Costa e Ver.ª Mª Emília Odorico 
Cardoso e após o srº presidente fez a apresentação do suplente de 
vereador sr Antônio Fialho Ferreira onde esta solenidade acontece 
em decorrência do pedido de afastamento do sr ver. Vicente 
Francisco de Paula por tempo indeterminado como determina o 
Regimento Interno desta Casa de Leis e após a apresentação 
convidou a todos novamente para colocarem em pé e assim 
convidou o sr Antônio Fialho Ferreira para realizar o Juramento de 
Posse e disse: “Prometo manter, defender e cumprir a 
constituição da República, a do estado, observar as leis, 
particularmente a lei orgânica do município, promover o bem 
coletivo e exercer com patriotismo, honestidade e espírito 
público o mandato que me foi conferido” e após realizar o 
Juramento de Posse o sr Presidente declarou empossado vereador 
o sr  Antônio Fialho Ferreira e assim desejou ao mesmo boas 
vindas e que realize um bom trabalho após convidou a Secretária 
da Câmara para realizar a leitura do Termo de Posse e após 
convidou o vereador empossado para assinar o referido Termo de 
Posse após a assinatura convidou o ver. Empossado Antônio Fialho 
Ferreira para realizar seu pronunciamento que disse: agradeço a 
Deus e principalmente minha família hoje presente, agradeço nosso 
prefeito o pastor Carvilho e a todos os vereadores estou entrando 
junto com vocês que me deram força quero trabalhar junto com 
vocês e com João Tabocão vou trabalhar na área do esporte peço 
meus amigos companheiros nos meus requerimentos quero que o 
prefeito acate meu pedido quero agradecer os meus 45 (quarenta 



cinco) votos ao povo que me concedeu muito obrigado João pelo o 
que você faz estou muito feliz hoje dentro de está dentro desta 
Casa de Leis e obrigado após o presidente convidou  ver Edinaldo 
sales para fazer seu pronunciamento e disse: agradeço a presença 
de todos o sr prefeito, e demais vereadores quero dar boas vindas 
ao meu colega e que faça um bom trabalho após o presidente 
convidou o ver. Flávio Soares para fazer uso da palavra onde disse: 
agradeço a presença de todos desejo uma boa noite sr prefeito 
vereadores ao Dr Vandeilson Assessor Jurídico da Prefeitura 
parabenizo meu colega pela posse e foi Deus que te deu  a 
oportunidade de ter chegado até aqui e isso é muito importante 
após o presidente convidou a verª Mª Emília Cardoso para fazer uso 
da palavra e disse: agradeço primeiramente a Deus e a população 
que aqui está agradeço ao sr prefeito e todos os vereadores Sr 
Vandeilson que está presente quero agradecer meu colega por ter 
tomado posse hoje e dizer que devemos trabalhar juntos e obrigada 
após o presidente convidou o sr Ver. José Pereira para realizar seu 
pronunciamento que disse: boa noite a todos quero agradecer a 
presença de todos agradecer a posse do nosso colega Antonio 
Gasolina estou aqui por quatro meses e estou a disposição após 
convidou o Ver. Weliton Bernardes para fazer uso da palavra que 
disse: cumprimento a todos os presentes os vereadores, prefeito 
municipal, Dr. Vandeilson parabenizo o ver. Empossado Antonio 
Gasolina e obrigado após convidou a verª Meime Pinheiro para 
fazer seu pronunciamento e disse: cumprimento a todos os 
presentes em da pessoa do Sr prefeito João Tabocão e parabenizo 
o ver. Antonio Gasolina pela posse hoje aqui nesta Casa de Leis 
somos companheiros de outro mandato e desejo boa sorte e seja 
bem vindo após o sr presidente da Câmara solicitou a 1ª Secretária 
Verª Meime para assumir os trabalhos da presidência e realizou seu 
pronunciamento onde disse: srª presidente fico feliz de ver esta 
Casa de Leis hoje eu como presidente realizando mais uma posse é 
o quarto vereador que toma posse dentro desta Casa de Leis eu 
sendo presidente lembro quando o ver. Cleber saiu e a verª Meime 
tomou posse agora o ver. Antonio Fialho quero dizer vereador que 
esta Casa está de portas abertas para você o povo lhe escolheu 
fico contente por ter tomado posse agradeço ao ex ver. Matias a 
policia civil quero falar sobre a nossa cidade fico muito grato de 
chegar ao Projeto de Fortaleza do Tabocão quando o João Ribeiro 
veio até aqui dentro desta Casa quero agradecer o grande Senador 
da Republica que deu essa verba da 30ª Romaria do Sr. Do Bonfim 
quero dizer prefeito que o ano que vem vamos trabalhar mais e vou 
fazer muito prefeito Tabocão precisa de muito e muitas outras 
coisas hoje a Casa de Leis a sede própria é no novo loteamento e 
breve vai ser inaugurado o ginásio de esportes fico feliz por ver 



homens e mulheres trabalhando Tabocão é trabalho e confiança 
quero dizer Antonio Gasolina que a Câmara tem Assessor Jurídico 
contados e outros e quero convidar para uma Sessão Extraordinária 
na quarta-feira e convido o pastor também após retornou aos 
trabalhos da presidência e convidou o prefeito municipal João 
Tabocão para realizar seu pronunciamento que disse: sr presidente 
vereadores e vereadoras gostaria de falar da minha emoção de 
estar dentro desta Casa de Leis outra vez hoje estamos aqui em 
uma bela obra é uma obra muito importante o Legislativo Municipal 
agradeço o Divino do Bené 1º candidato a prefeito a verª Meime 
falando sobre o endereço da Câmara logo em seguida Rodo 
Shopping ginásio de esporte senhores vereadores e senhoras 
vereadoras constituintes Matias Eloi foi um grande vereador 
estamos realizando agora a 30ª (trigésima) Romaria do Sr do 
Bonfim com a parceria do Sr Edison Dutra o presidente Marcondes 
Pereira é o responsável pela 30ª (trigésima) Romaria que essa 
verba de 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) sem a ajuda 
do ver. Marcondes Pereira não haveria festejos o nome de Tabocão 
está sendo falado em todo Estado do Tocantins vereador Antonio 
Fialho me emociono muito quando você falou que está a minha 
disposição quando me perguntou quantos vereadores eu tenho na 
Câmara eu digo são 09 (nove) todos os presidentes que passaram 
no meu mandato foram muito importante quero parabenizar o ver. 
suplente empossado Antonio Fialho essa vitória me fez muito feliz o 
que eu fiz durante meu mandato qualquer um de vocês pode fazer e 
muito mais do que estou fazendo o sistema de água tratada são 
projetos muito importantes ontem quando cheguei em Bom Jesus e 
está arrodeada de água tratada quero dizer ao ver. Antonio Fialho 
que estou muito feliz você como vereador e eu como prefeito te 
recebo em qualquer lugar fico muito feliz de está ao lado de vocês 
peço que você faça um bom mandato que Deus o ilumine e a todos 
nós após não havendo manifestação o presidente agradeceu a 
todos pela presença nesta solenidade e por não haver mais nada a 
tratar encerrou a presente Sessão Solene que vai assinada pelo 
Presidente da Câmara, 1ª Secretária e 2º Secretário sem nenhuma 
modificação: 
 
PRESIDENTE: Ver. Marcondes Pereira de Siqueira     

1ª SECRETÁRIA: Verª. Meime da S. Pinheiro      

2º SECRETÁRIO: Ver. Edinaldo S. R. Sales       
 
                   


